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Fürjes Balázs, akit 2023 októberében választottak a Nem-
zetközi Olimpiai Bizottság tagjának, azokról a kihívásokról 
beszélt, amelyek a nemzetközi olimpiai mozgalom és az 
olimpia előtt állnak a XXI. században. Thomas Bach, a Nem-
zetközi Olimpiai Bizottság elnöke két kihívást nevezett meg 
az olimpia előtt, ezek közül egyik az egység, hiszen nagyon 
nehéz egységben tartani a nemzetközi olimpiai családot, azt 
az ökoszisztémát, azt a közösséget, ami az olimpiai mozgal-
mat jelenti. Mindig lesznek olyan üzleti, politikai tényezők, 
szereplők, akik külön utakon szeretnének járni, az egységet 
megbontani. A második kihívásról, a digitális forradalomról 
már szót ejtett a konferencián Szijjártó Péter is, Fürjes Balázs 
szerint három aspektusa van a jelenségnek. Az egyik, amely-

ről a miniszter is beszélt, hogy hihetetlen küzdelem zajlik 
a világban a fiatalok szabadidejéért, ráadásul a kínálatok 
jelentős részének igénybevételéről nem is kell különösebb 
erőfeszítést tenni. Második aspektusként a mesterséges 
intelligenciát említette, amely egészen fel fogja forgatni a 
sport világát. A harmadik pedig - az elsővel összefüggésben - 
a kütyük világába beleszülető generációk sport iránti figyel-
mének felkeltése lehet. Fürjes Balázs beszélt az e-sportról 
is, amely napjainkban ugyan nagyon népszerű és az amúgy 
is nehezebben elérhető fiatalok felé egyfajta kapcsolódási 
lehetőséget jelent, de rengeteg vitát generál szakmai körök-
ben, hiszen fontos lenne, hogy a hagyományos sportoknak 
is legyen helye az életükben. Az IOC által létrehozott mun-
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kacsoport - amelyet David Lapartian, a Francia Olimpiai Bi-
zottság és a Nemzetközi Kerékpáros Szövetség elnöke vezet 
- jelenleg is a megoldási, közeledési javaslatokon dolgozik. 
Fürjes Balázs negyedik kihívásként tekinti azt, amit angolul 
csak „Keep the Games relevant” jelszóval emlegetnek, azaz 
hogy az olimpia globálisan a legismertebb, leginkább figye-
lemmel követett sportesemény, de egyértelműen tapasztal-
ható, hogy csökkent a nézőszám, idősödnek a nézők, ma már 
kihívásként kezelik a szakemberek azt, hogy kapcsolódjanak 
a fiatalokhoz. Az IOC új sportágakkal igyekszik bővíteni az 
olimpiai események körét, hogy minél több embert moz-
gasson meg. Az előadó utolsó kihívásként egy folyamatosan 
fennálló kérdésről beszélt: a megfelelő házigazda kiválasz-
tásáról. Évtizedeken keresztül hagyományos pályázat által 
választotta ki az IOC az olimpiai házigazdát. Egy körülbelül 
kétéves pályázati folyamat során ugyanazokat a követelmé-
nyeket kellett minden pályázónak teljesítenie és aki ezen el-
indult, az végig is ment a teljes folyamaton. Viszont ebben a 
nagyon merev rendszerben nem lehetett igazán dialógusok-
ban tárgyalni. Fürjes Balázs volt a Budapest 2024-es olimpiai 
pályázat vezetője a Magyar Olimpiai Bizottság és a főváros 
megbízásából, amelyet még akkor is élete egyik legszebb 
munkájának tekint, ha – mint fogalmazott – a befutó előtt 
egy gáncs következtében nem sikerült teljesíteni. Mi lettünk 
volna az élő megtestesítői az Agenda 2020 reformnak, ami 
azt célozta, hogy észszerűbb méretek, csökkentett költsé-
gek, és végre ugyanúgy, mint korábban, közepes méretű 
világvárosok is kaphassanak olimpiát.




